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ACTA CORRESPONDIENTE A LA I-ERCEI]A
SESIÓN EXTIIAORDINARIA DEL, ?-o24

Acta que se inicia en la Ciudad de México, a las trece horas del dÍa diecisrete de abril del dos mil
veinticuatro, en la sala de juntas B¡enestar. en el piso siete de las oficinas de la Secretaria de
Bienestar ubicadas en avenida Paseo de la Reforma númcro 116, colonia Juárez, alcaldÍa
Cuauhtémoc, código postal 06600, con motivo de la Tcrccra Sesión Extraordinaria del Comitc dc
Transparencia del año en curso

Desahogo del Primer punto del Orden del día. El Lic. Cuillermo Daniel Pike Camas, quien fue
designado como suplente del Abogado Ceneral y Comisionado para la Transparencia, para las
sesiones del Comité de Transparencia, pasó lista de as¡stencia encontrándose presentes

El Dr. Miguel Ángel Cedillo Hernández, T¡tular del Área de Especialidad en Control lnterno en el
Ramo de Bienestar, quien fue designado como suplente en las sesiones del Com¡té de
Transparencia

Desahogo del Segundo punto del Orden del día. Una vez verificada la existencia de quorum legal
para el desarrollo de la sesión. se procedió a someter a consideración de los presentes la aprobación
del Orden del día, misma que fue aprobada por unanimidad de los ¡ntegrantes del Comité dc
Transparencia, procediéndose a su desahogo de la sigu¡ente manera:----------

DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS

Desahogo del Tercer punto del Orden del día. Discusión y, en su caso, confirmac¡ón de la

clas¡ficac¡ón de informac¡ón como confidenc¡al propuesta por la Delegación de Programas para el
Desarrollo en el estado de Jalisco a través de la Unidad de Coordinación de Delegaciones, respccto
de la copio electrón¡co de los informes de los octividodes reolizodos por lo C, Moyro lsobel Serrono
Rodriguez osi como los resultodos de los servicios poctodos en el controto (entregobles) según
consto en lo clousulo "Decimo" del controto de /os meses de feb rero y morzo del oño 2023 ref erente
al recurso de revisión RRA 1?449123, derivado de la solicitud de información con número de folio
330025823001399. Lo anterior, con fundamento en los artÍculos 1OO, 103, l06, 1]6, párrafo primero y
cuarto, de la Ley Ceneral de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública (en adelante, t-ClAlP),
y97,9A,1O2,]O5, último párrafo, 106, ll3, fracciones ly lll, de la Lcy l-éderal de Transparencia y Acceso
a la lnformación Públ¡ca (en adelante, LFIAIP), asÍ como de los l¡neamientos Cuarto, Quinto, Sexto,
Octavo, Trigésimo Octavo, párrafo primero y cuarto, y Quincuagésimo Sexto de los Lineamicntos
Cenerales en Materia de Clasificación y Desc lasificac ión de la lnformación, así como para la

Elaboración de Versiones Públicas (en adelante, Ljneamientos de Clasificación y Versiones Públicas).

Ahora bien, a efecto de desahogar el Tercer punto del Orden del día, el I-ic. Cuillermo Daniei Pikc
Camas expone a los presentes que, que cl pasado cuatro de scpticmbre, a travós de la solicitud con
número de folio 330025823001399, se requirió lo siquiente

"Cop¡o electronico de los informes de los octividodes reolizodos por lo C,Moyro lsobel
serrono Rodr¡guez osi como los resultodos de los serv¡c¡os poctados en el cantroto
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(entregobles) segun consto en lo clausulo "Dec¡mo" del contrato de /os meses de
febrero y morzo del oño 2023.." lsic)

Para atendcr la so icitud antes citada, la Unidad de Transparencia de la SecretarÍa de Bienestar
solicitó, mediante oficio número U.l h991l2o23, a la U nidad de Coordínación de Delegaciones realizara
una búsqueda exhaustiva en sus archivos físicos y electrónicos de las áreas que la integran, con la
finalidad de localizar la ¡nformación requerida por la persona solicitante

Derivado de lo anterior, la Delegación de Programas para el Desarrollo en el estado de Jal¡sco,
mediante oficio DPPDJ/UAJ/37a8/2o23, informó que, dicha expresión documentalcuenta con datos
personales de carácter confidencial, lo anterior en concordancia al "Cr¡terio 19fi7 Reg¡stro Federol de
Contribuyentes (RFC) de personos físlcos. " cuyo contenido dispone que "E/ RFC es uno clove de
corocter f¡scol, único e irrepet¡ble, que permite ¡dent¡f¡cor ol titulor, su edod y fecho de nacimiento,
por lo que es un doto personol de corócter conf¡denciol.", asÍ como al "Criterio 18fi7 t tt.t'.',.. t),1,- t, : il

:,: |'i, i,. ir It/,,,;; I ,.,,Ir,r :.,,:rrt,,(r tlrrrr,., rrrrr ]ir, jr. r/ ,,: j, r,,¡,,,¡1t¡ tj¡t). li (ttt! i,l: ,III1 i/fl/-.iI¡ I \.

.' ') '):. t, :,t ',' i)t¡1,. /',, i, riirr / l L )t.i , ,it' tt¡tI.,¡L'lt ¡t¡tIt¡ r:'.¡nl(¡ ¡nfett¡¡¡¡Ci,.ttt
,', r,,:. , rrr,r rr, emitidos por el lnstituto Nacional de Transparencia, Acceso a la

lnformación y Protección de Datos (lNAI).S¡n embargo, aunque no es posible dar cumpl¡miento en
los térm¡nos requeridos por el peticionario, con la finalidad de atender lo determ¡nado, se envÍa
adjunta al presente, la versión públ¡ca de "Cop¡o electrónico de los informes de los oct¡v¡dodes
reolizodas por lo C. Moyro lsobel Serrono Rodríguez osi como /os resu/todos de los serv¡cíos
poctodos en el controto (entregobles) según consto en lo clóusulo "Dec¡mo" del contrato de los
meses de febrero y morzo del oño 2023."-

Por lo que en ese sent¡do la Unidad de Transparenc¡a dio respuesta a la sol¡c¡tud de ¡nformación en
comento. el dos de octubre del año anterior

lnconforme con la respuesta proporcionada a través de la Unidad de Transparencia, la persona
sol¡citante ¡nterpuso recurso de revisión, el pasado tres de octubre, ante el lnst¡tuto Nacional de
Transparencia, Acceso a la lnformación y Protección de Datos Personales (en adelante, lNAl),
formándose el expediente con número RRA 12449123, y en cual señaló como acto recurrido el
srgu¡cntc

"El sujeta obligodo ¡ndebidomente testo lo f¡rmo de un servidor publ¡co, en este coso
del Luis Feronda Perez R¡vero, pues tomb¡en es serv¡dor publico en funciones en oquel
momento camo Sub Delegodo de B¡enestor en Jolbco , ounodo o lo onterior, los
closifiocion solo menciono el RFC mos no lo firmo. Eslo es paro dilucidor si
verdoderomente el funcianoria en cuestlon firmo los daucmentos o se troto de uña
fobriocion."(Sic )

Asi, mediante oficio número Ull232Ol2O23, la Unidad de lransparencia requirió a la Unidad de
Coordinación de Delegaciones, manifestarse y atender los requerimientos formulados por la ahora
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persona recurrente, a través del lNAl, en el recurso de revisión mencionado
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De tal manera que, la Delegación de Programas para el Desarrollo en el estado de Jalisco, a través
de su oficio número DPPDI/UAJ/4o2312O23, informó que, dlcho expresión documentol cuento con
dotos personoles de corócter confidenciol en lo f¡rmo electrónico de Luis Fernondo Perez Rivero, lo
onter¡or en concordoncio ol 'Criterio l9n7 Reg¡stro Federol de Contribuyentes (RFC) de personos
fisicos.'cuyo conten¡do dispone que'El RFC es uno clove de carócter fiscal, único e ¡rrepetible, que
permite ¡dent¡ficor ol titulor, su edad y fecho de nocim¡ento, por lo que es un doto personol de
corocter confidenciol.', criterio emitido por el lnstituto Noclonoi de Tronsparencio, Acceso o lo
lnformoción y Pratección de Dotos (lNAl} Por lo onter¡or, y otendiendo a los princ¡p¡os de
Tronsporencio de Móximo publicidod, se procede o poner nuevomente o su disposic¡ón lo versión
público de'Cop¡o electrón¡co de los informes de los octividodes reolizodos por lo C. Moyro lsobel
Serrono Rodríguez, osí como los resultodos de los servicios poctodos en el controto (entregobles)
según consto en lo clóusulo 'Decimo' del controto de /os meses de febrero y morzo del oño 2023.:
se hoce mención que tonto el RFC, CURP y firmo electrón¡co fueron testodos yo que se consideron
dotos de corócter confidenciol ol contener dotos sensib/es y personoles del funcionorio. Se envio
también lo versión originol de los documentos ontes mencianodos, solicitondo su opoyo poro que
el Comité deTronsporencio dicte volidez del festodo reolizodo poro lo versión publico" (sic)- -

Por lo que en ese sent¡do la Unidad de Transparencia formuló y presentó los alegatos
correspond ientes el diecinueve de octubre de la anterior a n ua lidad
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Con fecha seis de diciembre del año ¡nmed¡ato anterior, el Pleno del lNAl resolvió el recurso de
rev¡sión RRA 12449/23, señalando, en lo que aquíinteresa, lo siguiente

"(...) MODIFICAR lo respuesto emit¡clo por el sujeto obligodo, o efecto dc quc

. Elobore y proporcione uno nuevo versión público de los reportes de octividodes de lo
persono referido en lo solic¡tud de informoción correspond¡entes o /os meses de
febrero de morzo de dos mil veintitrés, en donde deje visible el doto correspond¡ente o
lo firmo electrónico del servidor público responsoble de recib¡r los entregobles.

Dicho versión público deberó ser oprobodo por porte de su Com¡té de Tronsporenc¡o
s¡gu¡endo el procedimiento estoblecido en los ortÍculos 65, frocción ll, IOB y 14O de la
Ley Federol de Tronsporencio y Acceso o la lnformoción Público." (sic)

Así, a través del oficio ñúmero UI12761l?023,la Unidad de Transparencia requirió a la Unidad de
Coordinación de De legaciones, manifestarse y atender la rcsoiución cn comento

En ese tenor, la Delegación de Programas para el Desarrollo en el estado de Jalisco, en su oficio
número DPPD)lUAJl437Ol?o23, informó que, dicho expresión documentol cuento con dotos
personoles de corócter conf¡denciol en lo firmo electrónico de Luis Fernondo Perez tl¡vero, lo
dnterior en concordoncio ol "Criterio l9n7 Registro Federol de Contribuyentes (RFC) de personos
fisicos," cuyo contenido dispone que "El RFC es uno clove de corócter f¡scol, ún¡co a irrepet¡ble, que
permite identificor ol titulor, su edod y fecho de noc¡m¡ento, por lo que es un doto personol dc
cordcter confidenciol,", cr¡terio em¡t¡do por el lnst¡tuto Noc¡onol de Tronsporencio, Acceso o lo
lnfc¡rmoción'y Protecc¡ón de Dotos (lNAl). As¡m¡smo, cobe precisor que, en térm¡nos del numerol
Tr¡gésimo octovo de los Lineom¡entos Oenero/es en Moter¡o de Closificoción y Desclos¡f¡coc¡ón de
lo lnformoción, osí como poro lo eloboroc¡ón de versiones públicos y del ortículo ll3 frocción I de lo
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Ley Federol de Tronsporencio y Acceso a lo lnformoción Público, se considero que, lo f¡rmo
electrón¡co es un doto que solo concierne ol t¡tulor de lo mismo, y debe ser consideroda como
i nfor m oció n confi d enc i o l.

l-ineomientos Ceneroles en Moterio de Closificoción y Desclosif icoción de lo
lnformoción, osi como poro lo eloboroción de versiones públ¡cos

CAPiTULO VI
DE LA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL
frigésimo octovo. se considero suscept,b/e de closificorse como lnformoc¡ón
confidenciol:
l. Los dotos personoles, entendidos como cualqu¡er lnformoc¡ón concern¡ente o uno
persono fis¡co identif¡codo o identificoble, en términos de lo normo oplicoble que, de
monero enunciot¡vo mós no lim¡tot¡vo, se pueden identificor de acuerdo o las
slguientes cotego r íos:
L Dotos ¡dent¡ficot¡vos: ...

lo.Dotos electrónicos: Firmo electrónico, dirección de correo electrón¡co, cód¡go QR.

Ley Federol de fronsporencio y Acceso o lo lnformoción Público

CAP¡TULO III
DE LA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL
Artículo 11i. Se considero informoción confidenciol:
L Lo que contiene dotos personales concernlentes o uno persono fisico identificodo o
¡dentif¡coble:
En el m¡smo sent¡do, lo Ley de F¡rmo Electrónico Avonzodo en su orticulo 2 frocc¡ón Xlll,
define lo F¡rmo Electrón¡co Avonzodo, como:
I ey de Firmo Electrónico Avonzodo
Artícula 2- poro los efectos de lo presente Ley se entenderó por:
t. (...)

Xlll. F¡rmo Electrónico Avonzodo: el conjunto de dotos y corocteres que permite lo
identificoción del f¡rmonte, que ho sido creodo por medios electrón¡cos bojo su exclusivo
control, de monero que estó :vinculodo ún¡comente al mismo y o /os dotos o /os que se
refiere, lo que permite que seo detectob/e cuolquier modificoción ulterior de éstos, /o
cual produce los mismos efectos jurídicos que lo firmo outógrofo.

No obstonte lo onterior, otendiendo el principio de móx¡mo publ¡c¡dod, osÍ como lo
instruido en lo resolución que nos ocupo, se procede o poner nuevomente o su
disposíción lo versión público dc "Copio electrónico de los informes de los octividodes
reolizodos por lo C. Moyro lsobel Serrono Rodríguez, osi como los resultodos de los
servicios poctodos en el controto (entregobles) según consto en lo clóusulo "Decimo"
del controto de /os meses de febrero y morzo del oña 2023.", se hoce mención que tonto
el RFC y CURP fueron testodos yo gue se conslderon dotos de corócter confidenciol ol
contener dotos sensibles y personoles del funcionorio.

[)or lo anterior, y conforme al artículo 1]3 de la LFTAIP, las versiones publicas generadas por esa
Unidad, se localizan dentro de las hipótesis señaladas cumpliendo con los requisitos siguientes: -- -
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Con los elementos descritos y dado que es competencia de este Comité de Transparencia resolver
el presente asunto, a continuación, se analiza si los datos señalados corresponden a la categorÍa de
datos personales. ------------------

'1. Reqistro Federal de Contribuvente v homoclave: conforme al criterio oricntador con clave de
control SO/Ol9/2Ol7r del Pleno del lNAl se sostuvo que el Uegistro Federal de Contribuyentes,
vinculado al nomb¡re de su titular y permitc identificar, entre otros datos, la fecha de nacimiento y
edad de la persona; mientras que la homoclave, es única e irrepetible. Por tanto, se concluye que
éste es un dato personal, en términos del artículo ll3, fracción l, de la LFTAIP, en relación con el
Trigésimo Noveno de los L¡neamientos de Clasificación y Versiones Públicas. En consecuencia. se
considera procedente su clasificac¡ón
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2. Clave Unica de Reo is ro de Población (CURP) : conforme al criterio 18/17 del Pleno del lNAl se
sostuvo que la Clave Única de Registro de Población se integra por datos personales como lo son
nombre, apellidos, fecha de nacimiento, lugar de nacim ento y sexo de la persona titular de los
mismos, los cuales constituyen información que distingue plenamente a una persona física del resto
de los habitantes del país. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del
artículo ]13, fracción I, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamíentos de
Clasificación y Versiones Públicas. En consecuencia, se cons¡dera procedente su clasificación. -- -

Por lo anterior, se testó de la firma electrónica los datos personales correspond ie ntes al RFC y CURp
del servidor público, ya que se puede considcrar que los datos señalados se ajustan a la categorÍa de
información confidencial, esto es, datos personales que son concernientes a una persona
identificada o identificable y que no pueden divulgarse sin el consent¡miento de los titulares de los
mismos, para su difusión, distribución o comercia lización, en caso contrario podría ser afectado el
bien jurídico tutelado al respeto de la vida privada e Íntima. Lo anterior, a la luz del mandato previsto
en el artÍculo 6, base A, fracción ll, y ,l6, párrafo segundo, de la Constitución Política de los Estados
Unidos Mexicanos,23 y ll6, párrafo primero, de la LCTAIP,9,']6 y ll3, fracción, de la LFlAlP,I,3, fraccíón
1X, 4, 15, 18, 43 y 85 de la Ley Ceneral de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos
Obligados, y lineamientos Segundo, fracciones XVlly XVlll, Trigésimo Octavo y Quincuagésimo Sexto
de los L¡neam¡entos de Clasificación y Versiones Públicas

Por lo que, una vez que los integrantes de este Órgano Colegiado analizaron y discutieron sobre la
clasificación propuesta, dctcrminan lo siguiente

Se CONFIRMA la clasificación de la información como CONFIDENCIAL
propuesta por la Delegación de Programas para el Desarrollo en el estado
de Jalisco, a través de la Unidad de Coordinación de Delegaciones, y, en
consecuencia, SE APRUEBA la vorsión pública de la copio electrón¡co de
los informes de los octividodes reolizodos por lo C. Moyro lsobel Serrono
t?odriguez osí como los resultodos de los scrvicíos poctodos en e/
controto (entregobles) según consto en lo clóusulo "Dec¡mo" del

5

I Registro Fedoral dé Contribuyeñtes (RFC) d6 personás fís¡cas. El R FC es !r n¿ clave de ca rácter fisca l, ú n rca e r repetlble q LJe perm itc
identificar al t tu ar, su edad y fech¿ de n¿cimrento, por o qUe es t.ln dato persona decarácterconidencal.
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Desahogo del Cuarto punto del Orden del día. Discusión y, en su caso, confirmación de la
dec aración de inexistencia propuesta por la Delegación de Programas para el Desarrollo en el
estado dc Jalisco, a través de la Un¡dad de Coordinación de Delegaciones, concerniente a los
documentos denom inados "lnfo rmes de viót¡cos y los oficios de com¡sión de /os meses de : Octubre,
Noviembre y Diciembre del oño 2022 del servidor público: Felipe Fronc¡sco Velózquez Michel",
rclacionada con el cumplimiento a la resolución del recurso de revisión RRD 2062123, derivado de la
solicitud dc información con número de folio 3oo25823OO1297. Lo anterior, con fundamento en los
artícu os ll6, párrafo primcro, de la LC-T-AIP, y ll3, fracción l, de la LFTAIP, asÍcomo de los lineamientos
Cuarto, Trigésimo Octavo, fracción l, y Quincuagésimo Sexto de los L¡neamientos de Clasificación y
Vcrsiones Publicas.

Ahora bien, a efecto de desahogar el Cuarto punto del Orden del día, el L¡c. Cuillermo Daniel Pike
Camas cxponc a los presentes, a ma nera de antecedente, que el veintidós de agosto del año pasado,
a travós de la so icitud con número de folio 33oo25823oo1297, se requirió lo siguiente

"soiiclto copio certifícodo de los informes de viot¡cos y los oficios de comision de los
meses de : octubre, Noviembre y Diciembre del oño 2022 del servidor publico: Felipe
Froncisco Velozquez Michel, en v¡stud de que en lo Plotoformo Nociono/ de
Tronsporenc¡o solomente oporece to leyendo : yERS/ÓN PÚBLlcA EN
ELABORACTÓN."lsic)

Para atender la solicitud antes citada, la l.Jnidad de Transparencia de la SecretarÍa de B¡enestar
solic¡tó, mediantc ofic¡o número Uf nA2612O23, a la Unidad de Coordinación de Delegaciones,
rcalizara una búsqueda cxhaustiva en sus archivos fÍsicos y electrónicos de las áreas que la ¡ntegran,
con la finalidad de localizar la información requerida por la persona solicitante

I)or su parte, la Delcgación de f:rogramas para el Desarrollo en el estado de Jalisco a través de la

Unidad de Coordinación de Dclcgaciones, mediante oficio DPPDI/UAJ|3445|2O23 de fecha once de
septiembre de dos m¡lveintitrés, informó que

".../\1 respccto, después de una búsqueda exhaustiva y rigurosa en los archivos de esta
Delegación de Programas para el Bienestar en el estado de Jalisco, le informo que no
se localizó la expresión documental solicitada por el peticionario."

ln ese sentido la Unidad dc [ransparencia atendió respuesta a la solicitud de información en
comento, el diecinueve de septiembre del pasado ejercicio fiscal

lnconforrne con la respuesta proporcionada a través de la Unidad de Transparencia, la persona
solicitante interpuso recurso de revisión, el veinte de septiembre del año pasado, ante el lNAl,
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cantroto de /os meses de febrero y morzo del oño 2023 referente al
recurso de revisión RRA 12449123, derivado de la solicitud de información
con número de folio 33OO25823OA1399

Sc aprueba por unanimidad de los presentes cste acuerdo
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formándose el expediente con número RRD 2062123, y en cual señaló como acto recurrido el
siguiente

"El sujeto Obligodo indebidomente oculto y n¡ego lo informoción solic¡todo,
controdiciéndose ello mismo yo que en lo solic¡tud numero 33oo25823oo1o79 cuondo
se le requirió eso m¡smo informoción - en oquel entonces este /nsrituto se encontrobo
en uno porálisis- el sujeto obligodo menc¡ono sobre lo informoción en comentol
"presenton deficiencios , rozón por lo cuol se encuentran en revisión o efecto de
subsonor los deficiencios odvertidos": es decir si contobon can lo expres¡ón
documentol en comento, lo cuol desvirtúo lo existenc¡o que pretende olegor. Es de
mencionor que los expresiones documentoles solicitodos oún no se suben o io
Plotoformo NocionoI de Ironsporencio." (sic)

Para atender la inconformidad antes citada, la U n idad de Tra nspa rencia de la Secretaría de Bienestar
solicitó, mediante oficio número Ul12210/2023, a la Unidad de Coordinación dc Delegaciones,
realizara una búsqueda exhaustiva en sus archivos físicos y electrónicos de las áreas que la integran,
con la finalidad de localizar la información requerida por la persona solicitante

Derivado de lo anterior, la Delegación Jalisco, a través del oficio DPPDJ/U AJ/396912o23 de fecha seis
de octubre de dos milveintitrés, informó que, después de una nueva búsqueda exhaustiva y r¡gurosa
en los archivos de esta Delegac¡ón de Programas para el B¡enestar en el estado de Jalisco, le ¡nformo
que no obra evidencia de la ex¡stencia de la expresión documental denominada "Of¡c¡o de comisión
e lnforme y comprobación de Comisión de los meses de; Octubre, noviembre y diciembre del año
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2022" referentes al C. Fel¡pe Francisco Velázquez M ichel.--------.

Así, la Unidad de Transparencia formulóy presentó los alegatos co rrespond ientes el doce de octubre
del año a nterior

Con fecha ve¡ntidós de noviembre del dos mil veintitrés, el Pleno del lNAl resolvió el recurso de
revisión RRD 2062/23, señalando, en lo que aquí interesa, lo s¡guiente

"(...) REVOCAR lo respuesto emitido por el sujeto obligodo o efecto de que en un plozo
móximo de diez díos hóbiles, contodos o portir de lo notificoción de lo presente
resolución, utilizondo un criterio que permito lo locolizoción de lo solicitodo, reolice uno
nuevo búsquedo exhoust¡vo en lo lJnidod de Coordinoción de Delegociones, lo
Delegoción de Progromos poro el Desorrollo en Jol¡sco y lo Dirección Aenerol de
Progromoc¡ón y Presupuesto o f¡n de que locolice y proporcione copio certificodo de los
informes de v¡óticos y los oficios de comisión de /os meses de: octubre, Noviembre y
Diciembre del oño 2022 de un servidor público.

De locolizor lo documentoc¡ón de troto, debero not¡f¡cor o lo porte interesodo su
disponibilidod en copio cert¡ficodo, ofreciendo lo grotuidod de las primeros vcinte fojos
y consideror lo opción de entrego en lo oficino hob¡l¡todo poro tol fin, o remitirselo o su
domicitio por correo certificodo, previo pogo de /os cosros de envía, en cuolquier coso,
prevío ocreditoción de lo ident¡dod como titulor de /os dotos personoles de
conformidod con los ortículos 49 y 50 de lo Ley Oenerol de lo moterio.
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En coso de que, como resultodo de lo búsquedo efectuodo, en los términos seño/odos
previomente, no se locolice lo ¡nformoc¡ón solicitodo, debero hocerlo constor en uno
resolución cmitido por el Comité de Tronsporencio, en lo que se confirme lo inexistencio
de lo mismo de monero fundodo y mot¡vodo, de conformidod con lo establecido en el
ortícula 53 de lo Ley de lo moter¡o, y cuyo contenido debero ser puesto o d¡spos¡c¡ón de
lo port¡cular, proporcionóndole grotuitomente un ejemplor en originol de lo mismo."
(sic)

[-.n ese orden de ideas. con los oficros númcro uT /26a612o23 y u1/268712023 se requirió a Ia unidad
de Coordinación de Delegaciones y a la Dirección Ceneral de Programac¡ón y Presupuesto,
respectiva mente, dar cumpl¡m¡ento a la resolución del recurso de revis¡ón multicitado, e informaran
a la Unidad de Transparencia

En ese orden de ideas, la Dirección Ceneral de Programación y Presupuesto, a través del oficio
numero UAFlDCPPl41014557l2O23, manifestó que, no tr6]no a slr carcJO al servrclor púbrlrco del cual se
rl(lu ri(i rniolrnitcion y/c; cjocumcntacron dc los r-ncso:; d(' o(:tLrbro, nclvrcmbrc V dlciombrc clc i:lno
2O2? i ct"r.ll ajro onqcn it lii solicitlrcl cle intr¡rrn.¡c ón y rr.solLrcron del recurso que sL, atiende, no
f Lrrrr-,len ci;Tno insl¿rncia eJecutora del gasto del presupuesto asignado por concepto de viáticos al
rirt(],rido scrvidor pr.iblrco. csta ¿r€ra cn sr.r carácter cle lnstilncia Aclmlnistrativa Unica. apoya a las
ir.r.J¡des aclmrnistralivas de la Secrctaria. L.n las gestioncs de la planeación, programacron,
[)r(]sr rtr)LrcEtacrón, conlrol y cvaluacion rcspccto dcl g¿slo publico antc ia Sccrctaria dc Hacicnda y
( ¡e(lrto publico y rerlliz;r a petlcion de las unrclades responsablcs o ir¡stancras ejecutoras del gasto
(.)', r-lrovtnlrentos cor rÉrspond 1cr]tes parit clLrar prredan clisponer de os recursos adecu¿tclamer'tte en

( ¿prtr.r os. conccpTos V p¿rtid¡s con bi,lsc cn a clasiticación oconór¡rica rjcl §ti:sto y rindan cucntas do
lo,i mismo:;, para l¿r ntcqracion cle la Cuellt,r publrc.l del eJCrc cir: fiscal que co r responcla.--------------

Por su parte, Ia Delegación de Programas para el Desarrollo en el estado de Jalisco, a través de la
Unidad de Coordinación de Delegaciones, en su oficio número DPPDJ/UAJ/4322/23, manifesró que,
después de una nueva búsqueda exhaustiva y rigurosa en los arch¡vos de la Delegación de
Programas para el B¡enestar en el estado de Jalisco, le informo que no se localizó la expresión
documental solicitada por el peticionario. Para constancia de los actos de búsqueda de la
inforrnación solicitada, se levantó un acta circunstanciada de hechos, de talsuerte que, se solicita de
la manera más atenta y respetuosa, la intervención del Comité de Transparencia, esto con la finalidad
de formalizar la declaración de inexistencia de información y documentación requerida. Por tal
motjvo, me permito informar que una vez que se cuente con la aprobac¡ón de la inexistencia por
parte del Comité de Transparencia, se le hará llegar al ciudadano y a la ponencia
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Con los elementos de
conocer y resolver el pr
']38, fracción ll, y ,l39 

de
11+3 de la LFTAIP y Vi
determina lo sig u iente:

scritos y toda vez que es competencia de este Comité de Transparenc¡a,
esente asunto en términos de lo dispuesto por los artículos 43,44,ftacción ll,
la LCTAIP; asÍ como el artículo 4, fracción 1,64,65, fracción ll, l4l, fracción ,

:::lT: ::ll:: 1: l_': :'::"-ientos 
de soricitudes de rnformación,

:)

ACUERDO
cflExflo3l2024/02

Se ORDENA a la Delegación de Jalisco, a través de la UCD, fundar y
motivar su acta circunstanciada que presenta para declarar la
inexistencia, exponiendo claramente las circunstancias de modo, t¡empo
y lugar que genera ron la inexistenc¡a, en un plazo no mayor tres días
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contados a partir de la not¡f¡cación de la presente acta, conforme a lo
d¡spuesto en los artículos l4l, fracc¡ón lll, y ]43 de la LFTAIP

Sc aprueba por unan¡midad de los presentes este acúerdo

Desahogo del Quinto punto del Orden del día. Discus¡ón y, en su caso, confirmación de la

declaración de ¡nexistenc¡a propuesta por la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, concerniente
a los documentos denom inado s " Solicito cop¡o de todos ios cheques, pogos o recibos emitidos o mi
fovor por concepto de Pensión Al¡menticio por resoluc¡ón judic¡ol en fovor de mis dos hilos menores
de edod de opellidos /.../.", relacionada con el cumplimiento a la resolución del recurso de revisión
RRD 2503/23, derivado de la solicitud de información con número de folio 30025823001616. Lo
anterior, con fundamento en los artÍculos 116, párrafo primero, de la LCTAIP, y ll3, fracción l, dc la

LFTAIP, así como de los lineamientos Cuarto, Trigésimo octavo, fracciÓn l, y Quincuagésimo Sexto
de los I ineamientos de Clasificación y Versiones Públicas.

Ahora bien, a efecto de desahogar el Quinto punto del Orden del día, el Lic. Cuillermo Daniel Pike
Camas expone a los presentes, a manera de antecedente, que el diez de octubre del año pasado, a

través de la solicitud con número de fólio 330025823001616, se requirió lo siguiente

"solicito copio de todos los cheques, pogos o recibos emitidos o mi fovor por conce pto
de Pens¡ón Aliment¡cio por resolución judiciol en fovor de mis dos hiios menores de edod
de opellidos [...]."

DATOS COMPLEMENIARIOS

"Estos cheques derivan del descuento por resolución judicial realizado al C. [...]
El periodo de búsqueda comprende de octubre de 2Ol5 hasta el cese del trabajador'

Adjunto como documentos probatorios de identidad mi ident¡ficación of¡cial (pasaporte)
y mi CURP; además de las actas de nacimiento y CURP de mis hijos." (sic)

Para atender la solicitud antes citada, la Unidad de Transparencia de la SecretarÍa de Bienestar
sol¡citó, med¡ante oficio número Uf 12324/2023, a la Dirección Ceneral de llecursos Humanos,
realizaran una búsqueda exhaustiva en sus archivos físicos y electrónicos de las áreas que la integran,
con la finalidad de localizar la información requerida por la persona solic¡tante

por su parte, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, med¡ante oficio 4I2.DCRH |4O5O/2O23 de
fecha dos de noviembre de dos mil veintitrés, informó que
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"Sobre el porttculor, /e comento que exls¡e imposibilidod poro praporcionor lo
solicitodo, en rozón de que la responsobilidod de conservor los orchivos ho prescrito,
de conformidod con lo estoblecido en el ortículo 3l de lo Ley Cenerol de Arch¡vos, osi
como en to indicodo en lo serie 4c.5 (Nómino de pogo de personol) del Cotólogo de
Disposición Documentol outor¡zodo por el Com¡té de Tronsporenc¡o en esto
Secretorío."
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BIENESTAR

En ese sentido la Unidad de Transparencia atendió respuesta a la solicitud de informacrón en
comento, el siete de noviembre del pasado ejercicio fiscal

Inconforme con la respuesta proporcionada a través de la Unidad de Transparencia, la persona
solic¡tante ¡nterpuso recurso de rev¡sión, el diez de noviembre del año pasado, ante el lNAl,
formándose el expediente con número RRD 2503/23, y en cual señaló como acto recurrido el
siguiente

"De ocuerdo con el Cotólogo de D¡spos¡ción Documentol (CAD\DO) 2023 del IMSS,
exlste /o obligoción de mantener hosto 25 oños /os orchivos correspond¡entes o lo
nómino (Código 4C.5) por lo gue /o respuesto que em¡tió lo t.)nidod de Tronsporencio
es folso e insuficíente.
Es por lo onterior que requiero se reolice de monero correcto, completo y exhoust¡va
lct búsquedo de lo informoción sol¡citodo, m¡smo que según el CADIDO 2023, debe
encontrorse en orchivo de concentroción.

Los responsobles de dor respuesto o lo solicitud, en port¡culor oquel/os pertenecientes
o lo Dirección Aenerol de Recursos Humonos, estón siendo omisos de sus obligociones
en moter¡o de occeso o lo informoción personol y me preocupo que este tlpo de
respuestos seon los ocostumbrodos en dicho instituto. " (sic)

[)ara atender la inconformidad antcs citada, la U nidad de I ransparencia de la Secretaría de Bienestar
solicitó, mediante oficio númcro U1/260212023, a la Dirección Ccneral de Recursos Humanos,
realizara una búsqucda exhaustiva en sus archivos físicos y electrónicos de las áreas que la integran,
con la finalidad de localizar la información requerida por la persona solicitante

Derivado de lo anterior, a través del oficio 4\2.DaRHl432A/2o23 de fecha veinticuatro de noviembre
de dos mil veint¡trés, la Dirección ceneral de Recursos Humanos, informó que, después de una
nueva búsqueda exhaustiva y razonable en los archivos que obran en la Dirección General, en la quc
se obtuvo como resultado que no se cuenta con la información requerida, toda vez que la
responsabilidad de conservar los archivos son 4 años, mismos que han prescrito, de conformidad
con lo establecido en la serie 1rC.5 (Nómina de pago personal) del Catálogo de D¡sposic¡ón
Documental2OlS, vigentey autorizado por el Comité de Transparencia en esta Secretaría. por lo que,
se proporciona para su consulta la sigu¡ente liga: https://www.bienesta r.gob.mx/pb/index.ph p/23-
transpa rencia-foca lizada Cabe menc¡onar, que el Catálogo de Disposición Documental (cADlDO)
?O23 del IMSS, no es aplicable a la SecretarÍa de Bienestar. Por lo anter¡or, se re¡tera la respuesta
otorgada. (sic)-- -----------,

AsÍ, la Un¡dad de Transparencia formuló y presentó los alegatos correspond ientes el veintiocho de
noviembre del año a nterior

Con fecha seis de diciembrc del dos mil veintitrés, el Pleno del lNAl resolvió el recurso de revisión
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RRD 2503/23, señalando, en lo que aquÍ interesa, lo s¡guiente
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"(...) REVOCAP lo respuesto em¡tido por lo secretorio de Bienestor, e ¡nstru¡rle o efecto
de que brinde otenc¡ón o lo solicitud de occeso, en térm¡nos del resolutivo segundo de
/o presente resolución."

SEGUNDO, Se lnstruye ol responsoblc poro que cumplo con lo ordenodo en lo presente
resolución, en los s¡gu¡entes términos:

a) Reolice uno nuevo búsqueda en todos los unídodes odm¡nistrotivos competentes,
entre /os que no podró om¡tir lo Dirección cenerol de Pecursos Humanos, quien
conforme ol onólis¡s normotivo es compe¡ente poro otender lo sol¡citodo, y entregue
lo documentol solic¡todo, consEtente en copio de todos los cheques, pogos o rec¡bos
em¡tidos o su fovor por concepto de Pens¡ón Al¡menticio por resolución judiciol en fovor
de sus dos hijos menores de edod.

lJno vez locol¡zodos las dotas personoles de referencio, debero ponerlos o disposicíÓn de
lo persono recLtrrente en lo modolidod elegido, siempre y cuondo ex¡sto la ocreditdc¡Ón
de to titutoridod onte lo unidod de Tronsporencio. Asimismo, debera not¡ficor lo
disponibilidod de los demós modolidodes como lo es coplo simple y cert¡f¡codo,
tomondo en cons¡deroc¡ón lo estoblecido en el orticulo 50 de lo Ley Generol, osí como
en el Cr¡terio SO/o2/2o181 emit¡do por el Pleno de este /nstituto, pues lo entrego de los
prímeros 20 fojos slmp/es o certificodos, deberÓn proporcionorse de monero grotu¡to,
ctdemos deberó ofrecer como medio de entrego vío ¡n situ o medionte correo certificodo
con notificación, en coso de elegir esto último debero indicorle el costo del envío, previo
pogo de I servicio cor respond ¡e nte.

No otrsronte, lo onterior, y sólo en coso de que, tros reol¡zor lo nuevo búsquedo ¡nstru¡do,
no se locolicen los dotos personoles de interés del porticulor, lo secretor/o de B¡enestor,
deberó em¡t¡r lo declo¡otorio de inexistencio o trovés de su Comité de Tronsporencio,
en térm¡nos de lo dispuesto por el segundo porrofo del ortículo 53 de lo Ley Aenerol de
Protección de Dotos Personoles en Poses¡Ón de Suletos Obligodos." (sic)

En ese orden de ideas, a través del oficio nÚmero Ull2788l?o23 se requiriÓ a la Dirección Cenera dc
Recursos Humanos, respectiva me nte, dar cumplimiento a la resolución del recurso de revisiÓn

multicitado, e informaran a la Unidad dc I ransparencia

En este contexto, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, a través del oficio número /+17.

DCRH|OO61|2O24, manifestó que se realizó una nueva búsqueda exhaust¡va y razonable en los

archivos que obran en la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, en la que se obtuvo como resultado
que no se cuenta con la información solicitada, toda vez que de conformidad con lo establecido en la
serie 4C.5 (Nómina de pago personal) del Catálogo de Disposición Documental (CADIDO) 2018,vigentc
y autorizado por el Comité de Transparencia en esta Secretaría, 1a responsabilidad de conservar los

Lrchivos son 4 años, los cuales han prescrito; por ello, se ratifica la respuesta otorgada mediante oficio
número 41Z.DaRHl432AlzO23. por lo anter¡ór, se solicita sea sometida a consideración del Comité de

Transparencia, la declaratoria de inex¡stencia, conforme a lo indicado en el artículo 53, párrafo segundo
de la Ley Ceneralde Protecc¡ón de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, por lo anterior,
una vetque se cuente con el Acta de Comité que apruebe la ¡nex¡stenc¡a, se le hará llegar al ciudadano

f:) 2cz4

&i'i'lf,li"¡""

I



BIENESTAR

Con los elementos descritos y toda vez que es competencia de este Comité de Transparencia,
conoccr y resolver el presente asunto en términos de lo dispuesto por los artÍculos 43,44,ftacc¡ón ll,
138, fracción ll, y ],19 de la LCTAIP; así como el artículo 4, fracción 1,64,65, fracción ll, 14], fracc¡ón ll,
1zr3 de la LFTAII) y Vigésimo Séptimo de los Lineamientos de Solicitudes de lnformación, se
d eter mina lo srg u ientc:
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ACUERDO
cÍlExr/o3/2o24/ol

Se ORDENA a la DCRH, fundar y motivar su acta circunstanciada que
presenta para declarar la inexistencia, exponiendo claramente Ias
circunstancias de modo, t¡empo y lugar que generaron la inexistenc¡a, en
un plazo no mayor cinco días contados a partir de la notificación de la
presente acta, conforme a lo dispuesto en los artículos l4l, fracción Ill, y
lzr-i de la t I]lAlt)

Sc aprueba por unanimidad de los presentes estc acucrdo.,,--

Desahogo del Sexto punto del Orden del día. Discusrón y, en su caso, confirmación de la
declaración de inexistencia propuesta por la Dirección ceneralde Recursos Humanos, concern¡ente
a los documentos dc'no m inados "Solicito copio de todos los cheques, pogos o recibos emitidos o mi
fovor por concepto de Pensíón Al¡mentic¡o por resolución.judiciol en fovor de mis dos hijos menores
dc edod.", rclacionada con el cumplimicnto a la resolución dcl recurso de revisión RRD 26lO/23,
dcrivado de la solicitud dc información con número de folio 3o025823oo155], Lo anterior, con
fundamento en os artículos ll6, párrafo primero, de la LCTA|p, y ll3, fracción l, de la LFfAlp, asÍcomo
dc os inea m ientos Cua rto, Trigésimo Octavo, fracc ión l, y Qu incuagés¡mo Sexto de los Linea m ien tos

12

de Clasificación y Versiones Públicas.

Ahora bien, a efecto de desahogar el Sexto punto del Orden del día, el Lic. Cuillermo Daniel pike
Ca,'nas expone a los prescntes, a manera de antecedente, que el diez de octubre del año pasado, a

"Solic¡to cop¡o de todos /os cheques, pogas o recibos emitidos o mi fovor por cancepto
de Pensión Aliment¡cio por resoluctón judicial en fovor de mis dos hijos menores de
edod."

DATOS COMPI EMENTARIOS

"Estos cheques derivon del descuento por resolución judiciol reotizodo of C. [...]
F-l periodo de búsquedo comprende de octubre de 2OlS hosto e/ cese del trobajodor.,,
(sic)

l)ara atender la solicitud antes citada, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Bienestar
solicitó, mediante oficio número UTI2551/2O23, a la Dirección Ceneral de Recursos Humanos,
realizaran una búsqueda exhaustiva en sus archivos físicosy electrónicos de las áreas que la integran,
con la final¡dad de localizar la informacjón requerida por la persona solicitante

/

través de la so icitud con número dc folio 33O025B23OO] S5l, se requirió lo siguiente:
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Por su parte, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, mediante oficio 412.DCRH 1423012023 de
fecha dieciséis de noviembre de dos milve¡ntitrés, informó que

"Sobre el porticulor, le comento que ex¡ste imposibilidod poro proporcionor lo sol¡c¡todo,
en rozón de que lo responsobilidod de conservor los orchivos ho prescritq de
conformidod con lo estoblecido en el ortículo 3l de lo Ley Aenerol de Archivos, osícomo
en lo indicodo en lo serie 4C.5 (Nómino de Pogo de Personol) del Cotólogo de
Disposición Documentoloutorizodo par elCam¡té deTronsporencio en esto Secretor/o."
(sic)

En ese sentido la Unidad de Transparencia atendió respuesta a la solicitud de informacion en
comento, el veintiuno de noviembre del pasado ejercicio fiscal

lnconforme con la respuesta proporcionada a través de la Unidad de-fransparencla, la persona
solicitante interpuso recurso de revisión, el veintidós de noviembre del año pasado, ante el lNAl,
formándose el expediente con número RRD 2610/23, y en cual señaló como acto recurrido cl
sig u ie nte

"Lo respueslo es incorrecto de ocuerdo con sus propios normos. El CADIDo 2023 indico
que lo conservoción de informoc¡ón es de 25 oños." (sic)

Para atender la inconformidad antes citada, la U nidad de Transparencia de la Secretaria de Bienestar
solicitó, mediante oficio número UT 127 4a/2O23, a la Dirección Ceneral de Recursos Humanos,
realizara una búsqueda exhaustiva en sus archivos fÍsicos y electrónicos de las áreas que la integran,
con la finalidad de localizar la información requerida por la persona solicitante

Derivado de lo anterior, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos a través del oficio
4l2.DCRHl45A6l2O23 de fecha trece de dicíembre de dos milveintitrés, informó que, "Lo respues¿o
es ¡ncorrecto de ocuerdo o sus propios normos EL CADIDO 2023 indico que lo conservctción dc
informoción es de 25 oños.", le comento que el CADIDO 2023 ol que hoce referencio no es oplicctble
o esto Secretorío de Bienestor. Lo onterior, en rozón de que esto Secretorio se rige por el CotÓlogo
de Disposición Documentol (CADIDO) 2O18, que octuolmente cant¡núo vigente y autor¡zc1do por el
Com¡té deTronsporencio en esto Dependencio, el cuolseñolo en lo serie 4C.5 (Nómino de pogo de
personol), que lo responsobilidod de conservor los orch¡vos son 4 oñas, m¡smas que hon prescrito.
Por lo que, se proporciono poro su consulto lo siguiente lígo:
https://www.bienesto r.gob.mx/pb/¡ndex.php/23-tronsporencio-focolizodo. Es por ello, que se reitero
io respuesto atorgodo

Así, la Unidad de Transparencia formuló y presentó los alegatos cor respond ientes el quince de
diciembre del año anterior

Con fecha diecisiete de enero del dos milve¡nticuatro, el Pleno del lNAl resolvió el recurso de revisión
RRD 26]0/23, señalando, en lo que aquiinteresa, lo siguiente

"(...) REVOCAR lo respuesto em¡t¡do par el suieto obligodo, o efecto de que reolice uno
nuevo búsquedo en todos los unidades odm¡n¡strot¡vos competentes, entre los que
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na padró om¡tir lo Dirección Generol de Recursos Humonos, y entregue lo
dacumentol salicitodo, consistente en copio de ¡odos /os cheques, pogos o recibos
em¡t¡dos o su fctvor par concepto de Pensión Alimenticio por resolución judiciol en
fovor de sus dos hijos menores de edod. En un periodo de octubre de 2Ol5 o la fecho
del cese del trobojodor.

Ad¡cionolmente, ofrezco ol porticulor todos /os modolidodes de entrego disponibles,
como lo es CD, copio simple, copio certificodo, poro lc: cuol deberó señolor el número
de fops en que consto lo informoción, e indicor /os cos¡os correspond ientes poro lo
repraducción de lo informoción, en su coso, consideronda lo grotu¡dod de los primeros
20 fojos en términos de lo estoblec¡do en el ortículo 50 de lo Ley Aenerol de Protección
de Dotos Personoles en Posesión de Sujetos Obligodos, y de ¡guctl monero ofrecer lo
opcíón de que el porticulor ocudo con olgún medio de reproducción, osí como lo
opción de entrego in situ en lo oficino hobilitodo prev¡o ocred¡toción del interés
juridico, de conformidod can las ortículos 95 y 96 de lo Ley de la moter¡o.

En coso de que, como resultodo de lo búsquedo efectuodo, en los términos señolodos
prev¡omente, no se localice lo informoción solicitodcl deberó hocerla constor en uno
resolución emitido par el Com¡té de I ronsporencio, en lo que se confirme lo
inexistencio de lo mismo de monero fundodo y motivodo, de conformidod con lo
estoblec¡do en el ortícula 53 de lo Ley de lo moterio, y cuyo conten¡do deberó ser
puesto o disposición del porticulor, proporcionóndole grotuitomente un ejemplor en
originol de lo m¡smo, previo ocreditoción de lo t¡tuloridod de los dotos personoles, o
de quien octúe en su representoción, conforme o lo estoblec¡do por lo ley en mención,
yo que incluso, el tener conocirn¡ento de que no exls¡e determ inodo informctción sobre
el t¡tulor, cor'tstituye en sí m¡sma un doto personoL" (sic)

En csc orden de ideas, a través del oficio número Uf 108612024 se requirió a la Dirección Ceneral de
flccursos llumanos, respectiva mente, dar cumplimiento a la resolución del recurso de revisión
mult citado, e informaran a la Unidad de Transparencia
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Asi, a Dirección Ceneral de Recursos l-lumanos, a través del oficio número 412.DCRH|O37A|2O24, I
manifestó que se realizó una nueva búsqueda exhaustiva y razonable en los archivos que obran en 

I

esta Dirección Ceneral, en la que se obtuvo como resultado que no se cuenta con la información i
solicitada, toda vez que de conformidad con lo estab ecido en la ser¡e 4C.5 (Nómina de pago 

I

personal) del Catálogo de Disposición Documental (CADIDO) 20]8, vigente y autorizado por e I

Comité de Transparencia en esta SecretarÍa, la responsabllidad de conservar los archivos son 4 años, il
los cuales han prescrito; por ello, se ratifica la respuesta otorgada mediante oficios números ,l/
1+12.DCRt1l423o/2o23 y 412.DCRN11,5861?-)?-3, de fechas 16 de noviembre y 13 de diciembre de 2OT ltl
respect iva mente. Por lo anterior, se solicita sea sometida a consideración del Comite de /l
Transparencia, la dcclaratoria de inexistencia, conforme a lo indicado en el artículo 53, párrafo vl
segundo de la t-ey Ceneralde Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, por ll
lo anterior, una vez que se cuente con el Acta de Cornité que apruebe la inexistencia, se le hará llegar ll

il
I
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al ciudadano y a la ponencia.

Con los elementos descritos y toda vez que es competencia de este Comité de Transparencia,
conocer y resolver el presente asunto en términós de lo dispuesto por los artÍculos 43, 41+, f tacciót-, ll.
138, fracción ll, y ]39 de la LCTAIP; asÍ como el artÍculo 4, fracción l,64,65, fracción ll, l4l, fracción ll,

143 de la LFTAIP y Vigésimo Séptimo de los Lincamicntos de Solicitudes de lnformacion, se
determina lo siguiente

ACUERDO
crlExf lo3l2024lo4 '143 de la LFTAIP

Se ORDENA a la DCRH, fundar y motivar su acta circunstanciada que
presenta para declarar la inexistencia, exponiendo claramente las
c¡rcunstancias de modo, t¡empoy lugar que generaron la inexistenc¡a, en
un plazo no mayor c¡nco días contados a partir de la notificación de la
presente acta, conforme a lo dispuesto en los artículos l4'1, fracción lll, y

Se aprueba por unanimidad de los presentes este acucrdo

Desahogo del Séptimo punto del Orden del día. Discusión y, en su caso, confirmación de la

clasificación de información como confidencial propuesta por la Dirccción Ceneral de llecursos
Humanos, respecto del nacionalidad, Registro Federal de Contribuyentes y Homoclave (UFC),

domicilio, y firma, contenidos en los controtos por honororios de lo C. Sondro Roudo Velozquez,
relacionado con la denuncia adm¡tida con el numero DÍ OO43l24 y a su acumulada Dll OOt+5/2o24.
Lo anterior, con fundamento en los artÍculos loo, lO3, 106, 116, párrafo primero, de la LClAlP, y 97.98.
lO2,lO5, último párrafo, 106,ll3, fracción l, de la LFTAIP, asicomo de los Lineamientos Cuarto, Quinto,
Sexto, Octavo, Tr¡gésimo Octavo, fracc¡ón l, y Quincuagésimo Sexto de los Lineamientos Cencralcs
en Materia de Clasificación y Desclasif icación de la lnformación, así como para la Elaboración de
Versiones Públicas (en adelante, Lineamientos de Clasificación y Versiones Públicas)

Ahora bien. a efecto de desahogar el séptimo punto del Orden del día. cl t.ic. Cuillcrmo t)anicl [)ike
Camas expone a los prcsentcs que, que el pasado sietc de febrcro, a travós dc lal)ll OO1ú/2/r y ¿ st)
acumulada Dll oo45/2o24. se requirió lo siguiente

"Yo, ..., quiero denuncior que en lo Delegación de Progromos de Desorrollo de/ Estodo
de Jolisco, encobezodo por lo C. Kot¡o Meove Fernizo; no ho subido o esto Plotoformo
Nocionol de Tronsporenc¡o los controtos por Honororios de lo profesoro de escuc/o
secundorio y t¡tulor de Recursos Finoncieros de eso DelegociÓn de nombre : Sondro
Roudo Volesquez, quien t/ene sus controtos subldos o lo Plotoformo Nocionol de
Tronsporencio del oño 2023, V¡olondo flogrontemente lo dispuesto en lo Ley Oenerol de
Tronsporenc¡o y Acceso o lo lnformoción Públ¡co, especif¡comente en su orticulos: 21+

frocción Xl, 61, 62, y 70 Frocción Xl.

Anexo copturo de pontollo donde se ve el último controto corgodo en lo plotoformo
(octubre 2022)y decloroción potrimoniol de lo Funcionoria PÚblico ( Moyo 2aZ)." (sic)
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DIT OO45/202/+
"Yo, ... , quiero denuncior que en lo Delegoción de [>rogromos de Desarrollo del Estodo
de Jolisco, encobezodo por lo C. Kot¡o Meove Fernizo: no ho subido o esto plotoformo
Nociono/ de Transporenc¡o los controtos por Honororios de lo profesoro de escuela
secundoria y titulor de Recursos F¡noncieros de eso Delegoción de nombre: Sondro
Roudo Velosquez, quien NO tiene controtos sub¡dos o lo Plotoformo Nocionol de
fronsporencio del oño 2O2j, Violondo flogrontemente lo dispuesto en lo Ley 6enerol de
'I ronsporencio y Acceso o lo lnformoción Público, específicomente en su artículos: 24
frocción Xl, 61, 62, y 70 Frocción Xl.

Anexo copturo de pontollo donde se ve el últ¡mo controto corgodo en lo plotoformo
(Octubre 2022)y decloroción potrimoniol de lo Funcionorio Público ( Moyo 2023).' (sic)

Para atender la denuncia antes citada, la Unidad de Transparencia de la SecretarÍa de Bienestar
solicitó, mediante ofic¡o número UT lO3O7l2O24 y U1/O3OB|2O24, a la Unidad de Coordinación de
Delegaciones y a la Dirección Ceneral de Recursos Humanos respectiva mente, realizara una
búsqueda exhaustiva en sus archivos fÍsicos y electrónicos de las áreas que la ¡ntegran, con la
finalidad de localizar la información requerida por la persona solicitante

Iti zczy
.N l'elíuc Corrillo

Ál§¡"i'o'n''n

t)erivado de lo anterior, la Delegación de Programas para el Desarrollo en el estado de Jalisco, a
través de la Unidad de Coordinación de Delegaciones, med¡ante los oficios DPPDJ/UAJ/O26O12O24,
informó que, después de llevar a cabo una búsqueda exhaust¡va y razonable tanto en los archivos
fÍsicos como electrónicos, no se encontró que la persona buscada, guarde relación contractual con
esta Delegación en el periodo solicitado; de lo que se concluye que al no existir la obligación legal
tampoco es susceptible su desacato. Las declaraciones patrimon¡ales que las personas realizan, asÍ
como su contenido no const¡tuyen prueba que vincule a la Delegac¡ón toda vez que ésta no participa
cn su elaboración, que es responsabilidad exclusiva de la persona que la realiza

De tal manera que, con fecha trece de febrero del presente, se atendió dicha denuncia y fue
notificada a través de la herramienta de comunicación. - -

"r'.., este instituto est¡mo FUNDADA lo denuncio presentodq en contro de lo Sec¡eto¡ía
de Bienestar, tado vez que quedó ocreditodo, que ol momento de /o presentoción de lo
denuncio, incumplío con lo publicoción de lo informoción de lo C. Sondro Roudo
Velósquez, en lo frocción Xl del articulo 70 de lo Ley Oenerol, relot¡vo ol Personol
controtodo por honororios, poro los cuotro trimestres del ejercicio dos mil veintitrés, en
los términos seño/odos en los Lineomientas Tócn¡cos Ocncroles, y o pesor gue duronte
lo sustoncioción de lo denuncio el sujeto obligodo corgó informoción, continúo sin estor
publicodo lo informoción de io persono servidoro público señolado, por lo que o lo fecho
dc io presente, el incumplimiento subsiste.
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Para el ve¡ntiocho de febrero, fue notificada la resolución definitiva dictada por el Pleno del lnstituto
Nac¡onal de Transparencia, Acceso a la lnformac¡ón y Protección de Datos Personales, en la cual I
resolvió e instruyó lo sigu¡ente: I
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En consecuencio, se instruye o lo Secretrlrío de Bienestor, poro que reolice lo siguiente
respecto de lo publicoción de lo informoción de lo frocción Xl del orticulo 70 de lo Ley
aenerol:

Corgue de monero completo y correcto lo informoción de los controtos por
Honororios de la C. Sondro Roudo Velósquez, y en coso de que estos contengon
dotos closificodos, corgue los mismos en versión público, ocampoñodos de lo
respectivo Acto de su Com¡té de Tronsporencio, poro los cuotro trirnestres de dos
mil veintitrés, en térm¡nos de lo señalodo en los Lineom¡entos Técn¡cos

Ceneroles." (sic)
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Para atender la inconformidad antes citada, la Unidad de Transparencia de la SecretarÍa de Bienestar
solicitó, mediante oficio número urlo523l2o24 y uf 10525/2023, a la Delegación de Programas para
el Desarrollo en el estado de Jalisco a través de la Unidad de Coordinación de De legaciones y a la
Dirección Ceneral de Recursos Humanos, realizaran una búsqueda exhaustiva en sus archivos físicos
y electrónicos de las áreas que la integran, con la finalidad de localizar la información requerida por
la persona solic ita nte

Derivado de lo anterior, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos través del oficio
4l2,DC RH/OOOI87l2O24 de fecha veintidós de marzo del presente, informó que, en cumplimíento o
lo ordenodo, se onexon los versíones públicos de 12 controtos de prestdción de servicios
profesionoles por honororios, correspond¡entes ol oño 2023, de lo C. Sondro Roudo Velósquez, en
razón de que cont¡enen dotos personoles considerodos confidencioles, de conformidod con lo
estobtecido en el orticulo ll3, frocc¡ón l, de lo Ley Federol de Tronsporencio y Acceso o lo
lnformoción Públ¡co, o efecto de que seon sorn etidos o cons¡deroción del Comité de Tronsporenc¡o,
poro lo confirmoción de su clos¡ficoción, conforme ol orticulo 14O de lo Ley en comento

Por su parte la Unidad de Coordinación de Delegaciones, no proporcionó información con la que se
pudiera atender dicho asunto.-

Con los elementos descritos y dado que es competencia de este Comité de Transparencia resolver
el presente asunto, a continuación, se analiza si los datos señalados corresponden a la categorÍa dc
datos personales

Y/

L Ueq ist ro F deral de Contribuvente v homoclave conforme al criterio orientador con clave de
control SO/O]9/2O17? del Pleno del lNAl se sostuvo que el llcgistro Federal de Contribuyentes,
vinculado al nombre de su t¡tular y permite identificar, entre otros datos, la fecha de nacimiento y
edad de la personai mientras que la homoclave, es única e irrepetible. f)or tanto, se concluye quc
éste es un dato personal, en términos del artículo l13, fracción l, de la LI-TAIp, en relación con cl

Trigés¡mo Noveno de los Lineam¡entos de Clasificación y Versiones Públicas. En consecuencia, se

considera procedente su c lasificación

2 Registro Federal de Contribuyentes (RFC) d6 personas físicas. El Rn:C es una clave de carócter fiscal, Ún¡ca e irepetible, que
permite identificar al titular, su edad y fecha de nacrmiento, por lo que es un dato personal cle carácter confidencial
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2. Do m ie ilio-p¡rliq q.lfi: f)e conformidad con lo dispuesto por artículo 29 del Código Civil Federal, al
scr cl domicilio el lugar donde residen hab¡tualmente las personas, constituye un dato personal, pues
las referencias al estado, municipio, localidad, secc¡ón, delegación, código postal, que hacen
idcntificada o identificable a una persona, corresponde al ámbito personal de un individuo. Portanto,
se concluye que éste es un dato pcrsonal, en términos del artÍculo ll3, fracc¡ón l, de la LFTAIP, en
relación con el Trigés¡mo Noveno de los Lineamientos de Clasificación y Versiones Públicas. En
consecuencia, sc considera procedcntc su clasificación

3- Nacionalidad: la nacionalidad de una persona da cuenta del paÍs del cual es orig¡nario un individuo,
cs dec¡r, se puede identificar el origen geográfico, territor¡al o étnico de una persona. Por tanto, se
concluye que éste es un dato personal, en términos del artículo ll3, fracción l, de la LFTAIP, en
rolación con el 'Irigósimo Noveno de los Lineamientos de Clasificación y Versiones Públicas. En
consccuencia, se considera procedente su clasificación.

4. Firma: Que en las Resoluciones RÍ?A1774h1 y IlRAlTB0/lBemitidasporlalNAl señaló que a fírma
cs considerada como un atributo de la personalidad de los individuos, en v¡rtud de que a través de
esta se puede identificar a una persona, por lo que se considera un dato personaly, dado que para
otorgar su acceso se necesita el consentimiento de su tÍtular, es información clasificada como
confidencial conforme al artículo ll3, fracción I de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la
lnformación Pública.. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en térm¡nos del artículo
ll3, fracción l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos de Clasif¡cación
y Versrones [¡úblicas, En consccuencia, se considera procedente su clasificaclón

Por lo anter¡or, se puede considerar que los datos señalados se ajustan a la categorÍa de información
confidencial, esto es, datos personales que concern¡entes a una persona identificada o ¡dentificable
y que no pueden divulgarse sin el consent¡miento de los titulares de los mismos, para su difusión,
distribución o com ercia lízación, en caso contrar¡o podría ser afectado el bien jurÍd¡co tutelado al
rcspeto de la vida privada e Íntjma. Lo anterior, a la luz del mandato previsto en el artículo 6, base A,
fracción ll, y 16, párrafo segundo, de la Constitucíón PolÍtica de los Estados Unidos Mexicanos, 23 y
ll6, párrafo prirnero, de la LClAlP, 9, l6 y ll3, fracción, de la LFTAIP, '1, 3, fracción tX, 4, 

,l6, 
lB, 43 y 85 de

la Ley Ceneral de Protecc¡ón de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y l¡neamientos
Segundo, fracciones XVll y XVlll, Tr¡gósimo Octavo y Quincuagésimo Sexto de los Lineamientos de
C asil cac ón y Vcrsioncs t)úb icas

Por lo que, una vez que los ¡ntegrantes de este Órgano Colegiado analizaron y discut¡eron sobre la
clasificación propuesta, determinan lo siguiente

Se CONFIRMA la clasificación de la información como CONFTDENCIAL
propuesta por la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, y, en
consecuencia, SE APRUEBA la versión pública de los controtos por
honororios de lo C. Sondro Roudo Velozquez, testando únicamente:
nacionalidad, tlegistro Federal de Contrib'uyentes y Homoclave (RFC),
domicilio y firma, relacionado con la denunc¡a con número DIT
Oa43l2O24 y a su acu mu lada DIT OO45|2-O24
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ACU EPDO
crlExr/o3/2o24/os

Sc aprueba por unanimidad de los presentes este acuerdo
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No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la Tercer Sesión Extraordinaria del Comité
de Transparenc¡a, a las catorce horas con diez minutos del dÍa de su fecha, firmando al margen los
integrantes del mismo, para los efectos legales y administrativos a los que haya lugar
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lntegrantes del Co e fra nspa renc ia
Presentes

Lic. Cuillermo Dani Pike C am
Suplente del Abogado Ceneral y Comis¡onado para la T

de la SecretarÍa de Biencstar
ra nsp ncta

k )/1
Dr. Mig ándezn

Titular del Área de Especialid amo de Bienestar, en su calidad de
Suplente.

Las presentes fi.mas forman parte delect¿ de la fercer Sesión Extraordinarie delComité de Transparencia de la SecretarÍa de Bienestar
2024.
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